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Ömer Faruk Gergerlioğlu 

Kocaeli Milletvekili 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasanın 98'inci 
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Basında yer alan bilgide: "Kocaeli İli İzmit İlçesi'nde bulunan mülkiyeti ve işletmesi Kocaeli 
Büyükşehir Belediyesi'nde bulunan Tramvay Kafe'nin MHP İl Teşkilatına verildiği iddiaları 

Kocaeli halkı ve yerel basında sıkça gündeme gelmektedir. Tramvay Kafe'nin Kocaeli 
Büyükşehir Belediye Eski Başkanı İbrahim Karaosmanoğlu, Şu anki Kocaeli Büyükşehir 

Belediye Başkanı olan ve o dönemde Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri koltuğunda Tahir 
Büyükakın'ın oturduğu dönemde Uğur Mumcu Parkı'nın yanındaki alanda oluşturulan ve 
MHP'nin il binası kredilerinin ödenebilmesi amacıyla partiye tahsis edildiği iddia edilen 
Tramvay Kafe'de resmi bir ortaklığı olmayan MHP'nin önceki dönem İl Başkanı Aydın 

Ünlü'nün eski makam şoförü üzerinden, usulsüz şekilde kafeyi işlettiği iddia edildi. Tramvay 
Kafe'nin MHP'ye gelir getirmesi ve maddi destek sağlanması için verildiği iddiaları yer 
almaktadır.MHP'nin önceki dönem İl Başkanı Aydın Ünlü'nün hakkında açılan dava 
neticesinde İzmit'te Bostancı Oteli işleten Bahadır Bostancı'dan ruhsat çıkartmak için 30 Bin 
TL rüşvet aldığı iddiasıyla nitelikli dolandırıcılık suçlamasıyla hakim karşısına çıkması 

bekleniyor." İfadeleri yer almaktadır. 

Bu bağlamda; 

1. Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) siyasi parti çalışmalarında kullanılmak üzere Tramvay 
Kafenin MHP'ye tahsis edildiği iddiası doğru mudur? 

2. Kocaeli Büyükşehir Belediyesi tarafından herhangi bir siyasi partiye bu tarz bir kafenin 
tahsis edilmesi hangi hukuki metne dayandırılmıştır? 

3. Eğer usulsüzlük varsa Eski MHP İl Başkanı Aydın Ünlü'ye Tramvay Kafe neden tahsis 
edilmiştir? 

TBMM Halkla İlişkiler Binası 

2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/ Ankara 

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82 



• 

• 
Ömer Faruk Gergerlioğlu 

Kocaeli Milletvekili 

4. Bu tahsis neticesinde herhangi bir kira ücreti talep edilmiş midir? Eğer talep edilmişse 
ne kadardır? 

5. Eğer bu iddialar doğruysa tüm partilere eşit mesafede olması gereken Kocaeli 
Büyükşehir Belediyesi'nin Kocaeli'nde İl Başkanlıkları olan diğer siyasi partilere de 
gelirleri parti çalışmalarında kullanılmak üzere kafe tahsis edecek midir? 

6. Eğer bu iddialar doğruysa Bakanlığınız bu konu hakkında soruşturma başlatmış mıdır? 
Eğer soruşturma başlatıldıysa akıbeti ne durumdadır? 

7. Kocaeli Büyükşehir Belediyesine ait kaç gelir getiren mülkü bulunmaktadır? Bu 
mülklerden yıllık ne kadar gelir elde edilmektedir? 

8. Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır? Bilginiz varsa herhangi bir açıklama 
yapılacak mıdır? 
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